
 
 

 

 

Protokół nr 4/2024 

posiedzenia Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą  

Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 5 lipca 2024 roku, Sukiennice 9, sala 306, godz. 14.00 

BRM-DPP.0012.27.4.2024 

Posiedzenie prowadziła Izabela Duchnowska – Przewodnicząca 

Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą (dalej: Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 7 członków Komisji Promocji i Współpracy z 

Zagranicą (dalej: Komisja), w obradach udział wzięło 6 Radnych. 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu. Na posiedzeniu Komisji były również obecne 

osoby spoza składu Komisji, a ich lista obecności stanowi załącznik 

nr 2. 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca otworzyła 4 posiedzenie Komisji i przypomniała, że 

porządek obrad został przesłany w programie e-Sesja i każdy z 

członków Komisji mógł się z nim zapoznać. Przewodnicząca 

poinformowała, że do porządku obrad wpisała punkt dotyczący 

analizy prowadzonych projektów związanych z promocją Wrocławia 

oraz plany na 2025 rok i kolejne lata. Ta część posiedzenia odbędzie 

się u Dyrektorki Moniki Mazur w Wydziale Promocji Miasta i Turystyki 

po dyskusji związanej ze zmianami budżetowymi. Następnie 

Przewodnicząca otworzyła obrady i stwierdziła kworum niezbędne do 
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podejmowania decyzji, prosząc o zatwierdzenie porządku 

posiedzenia. 

Komisja w wyniku głosowania (za - 5, przeciw - 0, głosy 

wstrzymujące się - 0) jednogłośnie zatwierdziła porządek obrad. 

II. Zaopiniowanie projektów uchwał 

1. W imieniu Pana Marcina Urbana - Skarbnika Miasta, projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok  - druk nr 101/24, 

zaprezentował Pan Krzysztof Woda - Dyrektor Wydziału 

Finansowego. 

W ramach dyskusji na pytania Przewodniczącej, 

Wiceprzewodniczącego Igora Wójcika oraz radnych: Roberta 

Suligowskiego i Sławomira Czerwińskiego (dotyczące kwoty 

wydatkowanej z budżetu miasta przeznaczonej na forum w Karpaczu 

i roli Urzędu Miejskiego w tym wydarzeniu oraz przekazania środków 

na zwiększenie kapitału zakładowego portalu wrocław.pl, a także 

kwot pieniężnych przeznaczanych na wydarzenia realizowane przez 

Wydział Promocji Miasta i Turystyki), odpowiedzi udzieliła Pani 

Monika Mazur - Dyrektorka Wydziału Promocji Miasta i Turystyki, 

Pan Radosław Michalski - Dyrektor Departamentu Marki Miasta, Pan 

Adrian Staniszewski - Wiceprezes spółki ARAW oraz Pani Ewa Gołąb 

– Nowakowska - Dyrektorka Biura Współpracy z Zagranicą. 

Po zamknięciu dyskusji, Przewodnicząca zarządziła głosowanie w 

sprawie pozytywnej opinii ww. projektu uchwały. 

Komisja w wyniku głosowania (za - 3, przeciw - 0, głosy 

wstrzymujące się - 1) zaopiniowała projekt pozytywnie. 

2. W imieniu Pana Marcina Urbana - Skarbnika Miasta, projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 
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Miasta - druk nr 102/24, zaprezentował Pan Krzysztof Woda - 

Dyrektor Wydziału Finansowego. 

Po zreferowaniu, Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie 

pozytywnej opinii ww. projektu uchwały. 

Komisja w wyniku głosowania (za - 4, przeciw - 0, głosy 

wstrzymujące się - 1) zaopiniowała projekt pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca wystąpiła o zmianę kolejności porządku 

obrad – najpierw przyjęcie protokołu obrad, następnie punkt 

dotyczący wolnych wniosków, na koniec - posiedzenie w Wydziale 

Promocji Miasta i Turystyki, które dotyczyło będzie analizy 

prowadzonych projektów związanych z promocją Wrocławia oraz 

plany na 2025 rok i kolejne lata. 

Komisja w wyniku głosowania (za - 5, przeciw - 0, głosy 

wstrzymujące się - 0) jednogłośnie zatwierdziła zmianę porządku 

obrad. 

III. Przyjęcie protokołu 3/2024 

Przewodnicząca przypomniała, że głosowanie będzie dotyczyło 

przyjęcia protokołu nr 3/2024 z poprzedniego posiedzenia. 

Komisja w wyniku głosowania (za - 5, przeciw - 0, głosy 

wstrzymujące się - 0) jednogłośnie zatwierdziła protokół. 

IV. Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wolnych wniosków. 

V. Analiza prowadzonych projektów związanych z promocją 

Wrocławia oraz plany na 2025 i kolejne lata - posiedzenie w 

Wydziale Promocji Miasta i Turystyki 

Przewodnicząca zaprosiła na spotkanie wszystkich uczestników do 

siedziby Wydziału Promocji Miasta i Turystyki. 

Na tym posiedzenie zakończono. 
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Izabela Duchnowska 

Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranic 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Ostrowska 


